
Pobude, predlogi, razmišljanja
Sveta za turizem . .-

KMETOVALCI, PREBERITE IN ODLOČUE SE

Kmetija odpttih vrat —
izziv za vas in za izletnike

Že v eni prejšnjih številk glasila smo pisaii
o pobudi Sveta za turizem, ki je predlagal,
da bi kot eno izmed oblik izletniškega turi-
zma predlagali usmeritev tako imenovane
»kmetije odprtih vrat«. Vemo, da imamo
prav v naši občini za razvoj izletniškega turi-
zma dane vse pogoje - od naravnih danosti,
raznolikosti krajine, razmestitve poselitve do
bogate kulturne in naravne dediščine.

Ko govorimo o pospeševanju razvoja te
oblike turizma, to pomeni, da si moramo
prizadevati po eni strani za vzgojo in podbu-
janje turistične miselnosti, kar se navsezad-
nje odraža tudi v urejenosti krajev, na drugi
strani pa moramo omogočiti lačnemu in žej-
nemu izletniku minimalno ponudbo.

Gostinskih objektov, ki nudijo kvalitetne
gostinske storitve na izletniških točkah ali
ob poteh k njim, ni dovolj, pravega kmečke-
ga turizma na območju občine, ki ni tako
enostaven (v osnovi zahteva visoko stopnjo
mehanizacije) pa tudi ni veliko. Torej je
potrebno v zvezi s tem nekaj storiti - in ideja
o kmetiji odprtih vrat, pomeni korak pri
uresničevanju razvoja izletniškega turizma,
hkrati pa je to lahko tudi že zametek pravih
turističnih kmetij in s tem stacionarnega tu-
rizma.

In kaj naj kmetija odprtih vrat pred-
stavlja?

Člani sveta za turizem so o tem ponovno
razpravljali in v razpravi oblikovali nasled-
nja stališča.

Kmetija odprtih vrat naj bo značilnost
kmečkih gospodarstev ob izletniških in spo-
minskih poteh in poteh k turistično zanimi-
vim točkam, v poselkih in nestrnjenib nase-
Ijih. Označujemo jo s simbolom, ki naj bi bil
enoten za celotno območje občine. Ta simbol
ne pomeni posebne gospodarske dejavnosti,
pač pa označuje le tradicionalno gostoljub-
nost kmečkih gospodarstev na območju obči-
ne, ki izletniku v pravem pomenu besede
pomaga odpreti vrata, dobi pa ga lahko sle-
herno kmečko gospodinjstvo, kjer obstaja
pripravljenost Ijudi. Kmetija odprtih vrat
lahko ponudi (proda) izletnikom le svoje last-
ne pridelke, ni pa gospodarska dejavnost,
zato jo obravnavamo po principu domače
obrti, ki ni podvržena posebnim davčnim

obveznostim. O kmetijah odprtib vrat oziro-
ma o izdanib simbolih se vodi posebna evi-
denca v okviru občinskega komiteja za kme-
tijstvo in gozdarstvo.

Svet za turizem je predlagal kot simbol
kmetije odprtih vrat - leseno žlico, pri
občinskem komiteju za kmetijstvo in goz-
darstvo pa bo delovala posebna komisija, ki
bo spodbujala razvoj te oblike izletniškega
turizma ter vodila in spremljala razvoj kme-
tij odprtih vrat v občini.

Vsi zainteresirani kmetovalci se lahko pri-
javijo občinskemu komiteju za kmetijstvo in
gozdarstvo.

POBUDA TURISTIČNEGA
DRUŠTVA RAKITNA

Možnosti
za celoletni
mladinski
tabor

Svet za turizem pri OK SZDL je na
svoji zadnji seji obravnaval tudi pobu-
do TD Rakitna za oblikovanje celolet-
nega mladinskega tabora na Rakitni.
To pobudo je turistično društvo izde-
lalo na osnovi razprave in potreb, ki
jih je na prvi seji tega sveta posredoval
predstavnik občinske taborniške zve-
ze. Taborniki bi namreč želeli obliko-
vati taborniško bazo v neposredni bli-
žini Ljubljane, saj jim to narekuje
vrsta objektivnih razlogov. Takšna
baza naj bi jim v prvi vrsti služila za
organizirana letovanja.

Rakitničani so predlagali, da naj bi
tabor stal v takoimenovani Mežnarje-
vi dolini - oddaljeni od jezera pribUž-
no 300 metrov, možna je oskrba z
vodo in elektriko, urejen je tudi do-
voz. Sama lokacija nudi neizčrpne
možnosti izletov pa tudi možnosti za
vsestransko športno rekreacijsko de-
javnost so raznotere.


